

Styrelseprotokoll Vilja 20121118

Närvarande:

Tage Nilsson, Anette Johansson, Anna Ottosson, Jennie Persson, Elenor Sjölund och Victoria C Stolpe

- 1 Mötet öppnades
- 2 Dagordningen godkändes
- 3 Till justerare för mötet valdes Jennie och Elenor
- 4 Kassör Elenor meddelade att Viljas kassa är 2750:-
- 5 I dagsläget är det 35 medlemmar, 1 minior, 5 juniorer, 4 familj och 25 senior
- 6 Anette visade ett färdigt logga förslag som vi klubbade. Superfin logga! Anette beställer loggan och ber Åsa skicka förslag på jacka, ev. skicka förslag på kläder till medlemsmötet.
- 7 Vi bestämde medlemsmöte till den 16/12 2012 på Geneskolan kl. 18.00. Vi ska be medlemmarna ta med andra islandshäst vänner som ännu ej är medlemmar. Också be medlemmarna ta med frågor som man har till mötet.
- 8 När årsmötet ska läggas tar vi upp på medlemsmötet den 16 dec.
- 9 På övriga frågor tog vi upp följande punkter:
 - Elenor fixar mackor och pålägg till medlemsmötet
 - Jag kollar med SIF när årsmötet senast ska vara klart

- Jag ska be Jaquiline (hemsidesansvarig) att styrelsens mobilnr och e-postadresser ska finnas på hemsidan

10 Mötet avslutades

Nästa möte 16 dec 2012 18.00 på Geneskolan

Vid protokollet: _____

Victoria Cordestam Stolpe

Justerare: Jennie Persson
Jennie Persson

Justerare: _____

Elenor Sjölund